

Отзыв

На автореферат диссертации Бабухина Сергея Николаевича на тему «Диагностика, терапия и профилактика субклинического кетоза с осложнением беременности у импортных нетелей» представленной в диссертационный совет Д 220.061.01 при ФГБОУ ВО «Саратовский государственный аграрный университет им. Н.И. Вавилова», для защиты на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Исследования, проведенные автором, имеют четкую направленность охватываемых вопросов. Тема диссертации актуальна и имеет научно-практическое значение при диагностике, терапии и профилактике субклинического кетоза с осложнением беременности у импортных нетелей.

Автором лаконично обозначена цель и задачи исследования. Научная новизна работы бесспорна и основана тем, что разработаны мероприятия и дано экономическое обоснование применения препаратов «Е-селен», «Селенолин» и «Бутастим» для профилактики субклинического кетоза на фоне осложненной беременности.

Исследования выполнены с использованием широкого спектра современных клинических, лабораторных, биохимических, инструментальных и статистических методов исследования. Заключения и рекомендации по использованию научных выводов убедительны и обобщают сущность работы. Тема диссертации раскрыта полностью, и она соответствует шифру заявленной специальности.

Работа выполнена на хорошем научно-методическом уровне. Объем опытно-экспериментальных исследований и методы их обработки соответствуют, поставленных диссертантом, целям работы.

По материалам диссертации опубликовано 9 научных статей, которые отражают основное содержание диссертации. Общий объем работы составляет 8,84 п.л., из которых 6,98 п.л. принадлежит лично соискателю. В том числе три статьи опубликованы в рецензируемых научных журналах, включенных в перечень ВАК Минобрнауки РФ.

Основные положения диссертационной работы были представлены, обсуждены и положительно охарактеризованы на ежегодных научно-практических конференциях профессорско-преподавательского состава, научных сотрудников и аспирантов ФГБОУ ВО «Саратовский ГАУ» (Саратов, 2013 –2016 г.г.), на VII, VIII, IX Международном симпозиуме «Состояние и перспективы развития практикующей ветеринарной медицины» (Москва, 2013, 2014, 2015 г.г.); Международной научно-производственной и учебно-методической конференции «Молодые ученые в решении актуальных проблем науки» (Владикавказ, 2014г.); Всероссийской научно-практической конференции Северо-Западного региона РФ (Санкт-Петербург,

2014г.); на XII и XIII Поволжских научно-практических конференциях (Саратов, 2013, 2015 г.г.).

В целом диссертационная работа Бухина Сергея Николаевича на тему «Диагностика, терапия и профилактика субклинического кетоза с осложнением беременности у импортных нетелей» является научно-квалификационной работой и отвечает требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» от 24.09.2013 г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сам автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальностям 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Профессор кафедры «Биология и общая патология» ФГБОУ ВО «Донской государственный технический университет», доктор сельскохозяйственных наук, доцент
Адрес: д. 1, пл. Гагарина, г. Ростов-на-Дону, Ростовская область, Россия, 344000; тел.: 89613096244; e-mail: zelenkovalex@rambler.ru

Зеленкова Галина
Александровна

